

29 октября (воскресенье)

**1-дневная поездка выходного дня: «НОВЫЙ ГОД – КРУГЛЫЙ ГОД»
САМЫЙ НОВОГОДНИЙ МУЗЕЙ ЁЛОЧНЫХ ИГРУШЕК "КЛИНСКОЕ ПОДВОРЬЕ"
С ТЕАТРАЛИЗОВАННОЙ ЭКСКУРСИЕЙ,
УВЛЕКАТЕЛЬНЫМ МАСТЕР-КЛАССОМ ПО РОСПИСИ СОБСТВЕННОГО ШАРА
И НОВОГОДНИМ ПОДАРОКОМ ОТ ДЕДА МОРОЗА!**

Взрослым и детям будет интересно своими глазами увидеть, как рождаются елочные игрушки, как работают мастера стеклодувы и художники, расписывающие фигурки вручную! Каждому туристу подарок – ёлочная игрушка! Вы также поучаствуете в мастер-классе по росписи собственной игрушки и заберёте её с собой, а потом сможете приобрести понравившиеся игрушки по заманчиво низким заводским ценам.



В ПРОГРАММЕ:

- Экскурсия с элементами театрализации в уникальный музей елочной игрушки «Клинское подворье».
- Мастер-класс по росписи новогоднего шарика.
- Свободное время на посещение фирменного магазина Клинской фабрики елочной игрушки, где представлено более 100 различных видов елочных украшений.

Отправление от пл.Победы: 09:00 час.

Возвращение: около 22:00 час.

Стоимость: 4 200 руб. для всех.

Приглашаем школьников и взрослых в подмосковный город Клин, в **самый новогодний музей в мире — музей елочной игрушки!** В музее 12 залов, как 12 месяцев в году, объединенных одной исторической линией. Экспонаты каждого зала знакомят с историей возникновения, развитием традиций русского елочного украшения. Парадный зал Снежной королевы украшает елка, под которой загадываются желания. **Будет и поздравление от Деда Мороза, и каждому туристу в подарок – ёлочная игрушка!** В ком-то посещение сказочного музея пробуждает ностальгию об ушедшем детстве, кого-то погружает в романтические мечты. Но все посетители с удовольствием загадывают заветное желание возле **10-метровой елки - королевы Клинского терема!**

Во время экскурсии Вам расскажут как зарождался и развивался стеклодувный промысел на Клинской земле. Вы познакомитесь с историей появления на свет новогодней красавицы, **Огромные и праздничные залы музея покажут Вам уникальные образцы старинных елочных игрушек.** Здесь представлены все существующие виды елочной игрушки: сборная, картонная, стеклянная, набивная, эксклюзивная, выполненная на заказ. **Вы полюбуетесь красавицами новогодними елками,** украшенными в разных стилях: японский, русский, времена года и др. Но самый главный зал музея еще впереди! Неспешно открывается дверь и буйство света и красок ослепляет глаза! Перед Вами величественная, торжественная исполинских размеров Новогодняя красавица елка! **Белоснежный зал, сотни новогодних игрушек и, конечно, Дедушка Мороз!** Восторгу нет предела! Традиционный хоровод, зажигание огоньков на елке и

загадывание желаний никого не оставляют равнодушными. Фото и фирменные сувениры на память.

В рамках экскурсии - посещение минипроизводства, где рождаются елочные украшения. Здесь Вы увидите как из небольшого кусочка стекла каждый раз появляется новая удивительная по форме игрушка, как **вручную изготавливают** елочные игрушки, как **из огня рождаются** тонкостенные стеклянные «мыльные пузыри», которые потом **окрашивают** в веселые блестящие цвета и **расписывают кисточкой**. Мастер, вращая двумя руками стеклянную трубку - дрот, разогревает ее в пламени газовой горелки до тех пор, пока стекло не станет мягким, и начинает дуть через отверстие в трубке - усик. **Происходит чудесное превращение стеклянной заготовки в шар, колокольчик, сердечко!**

Потом понаблюдаете за росписью игрушки – это тоже не менее захватывающий процесс, из-под рук мастерицы как по волшебству появляются пейзажи, причудливый орнамент или забавная мордочка зверушки. Художницы рисуют добрые улыбки Дедушкам Морозам, «укладывают» снег на крыши сказочных домиков, присыпают их «золотом» и «серебром». Затем игрушки «арматурят» - надевают на каждую жестяной колпачок с провололочкой.

А потом Вас ждёт мастер-класс по росписи новогоднего шарика, во время которого дети и взрослые распишут настоящий стеклянный шарик и **заберут его с собой на память** о посещении необыкновенного музея! Вы сможете попробовать себя в самой «волшебной» профессии - создателя новогоднего чуда. При этом все свои эмоции + впечатления от увиденного можно перенести на свою работу и тогда **получится прекрасный сувенир на память, а может и подарок для родных и близких.**

После экскурсии, желающие смогут **посетить фирменный магазин производства** фабрики ОАО «Елочка» на территории «Клинского подворья».

Стоимость тура для всех 4 200 руб.

В стоимость тура включено: транспортное обслуживание автобусом туркласса, включая страховку при переезде, входные и экскурсионные билеты в музей, мастер-класс по росписи новогоднего шара, подарок, услуги сопровождающего.